
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse

Fletcher Hotel-Restaurant Marknesse, mitten im

Grünen

- 1 x Eintritt Pantropica inkl.

- Koffietafel (2 Kaffee / Tee, Brot, Käse, Aufschnitt,

Pralinen-Box)

- Eintritt Eisskulpturenfestival Biddinghuizen

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 150 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

40 €

Eintritt Paleis Het Loo Apeldoorn inkl.

Audioguide

20 €

Eintritt Museum Schokland 12 €

Winterzauber am IJsselmeer - 4 Tage

Eisskulpturenfestival in Biddinghuizen

Tropisches Flair im Pantropica

Flevoland – viel zu entdecken

Flevoland – ein Wunderwerk der Landgewinnung mit Natur, Kultur und Abenteuer. Wo einst Meer

war, erwarten Sie moderne Städte, weite Polder und spannende Attraktionen. Beim

Eisskulpturenfestival in Biddinghuizen erleben Sie magische Winterwelten – voller Kontraste,

Staunen und unvergesslicher Eindrücke.

1. Tag: Anreise 

Anreise in Richtung IJsselmeer in die Provinz Flevoland. Ein großer Teil der an das IJsselmeer

angrenzende Gebiet besteht aus einer so genannten Polderlandschaft, also einer der See

abgerungenen Landschaft. Für den Anreisetag empfehlen wir Ihnen einen Besuch im Museum

Schokland, dem ersten UNESCO Weltkulturerbe-Ort in den Niederlanden.

2. Tag: Fakultativ: Batavialand oder Paleis Het Loo - F

Für heute empfehlen wir Ihnen einen Ausflug nach Lelystad. Dort können Sie "Batavialand"

besichtigen (fakultativ). Batavialand ist ein spannendes Museum und Kulturerbezentrum, das die

maritime Geschichte der Niederlande lebendig macht. Besucher entdecken die beeindruckende

Rekonstruktion des historischen Handelsschiffs Batavia, erleben traditionelles Schiffsbauhandwerk

auf der historischen Werft und erfahren in der Ausstellungshalle mehr über die Entstehung

Flevolands – vom Meer zur bewohnbaren Landschaft. Ergänzt wird das Erlebnis durch das nationale

Depot für Schiffsarchäologie mit über 40.000 Fundstücken. Die Niederländische Ostindien-Kompanie

war jahrhundertelang eines der größten Handelsunternehmen zur See und die "Batavia" war eines

ihrer Segelschiffe. Auf seiner ersten Reise lief es 1629 vor Australien auf ein Riff und sank. Ein

Nachbau des Schiffs wurde von 1985 bis 1995 hier gefertigt und führt Ihnen in die Bedeutung der

Niederländer für die Seefahrt vor Augen. Am Nachmittag wäre auch noch Zeit für einen Abstecher

zum ehemaligen königlichen Paleis Het Loo.

3. Tag: Heiß und kalt: Pantropica und Eisskulpturenfestival - F

Erleben Sie einen außergewöhnlichen Tag voller Kontraste und faszinierender Eindrücke! Zuerst

erleben Sie den tropischen Erlebnispark Pantropica, mit seiner üppigen Vegetation, exotischen

Tierwelten und warmem Klima. Spazieren Sie durch Regenwaldpfade, entdecken Sie bunte Vögel

und Schmetterlinge und genießen Sie die entspannte Atmosphäre unter Palmen – ein Ausflug in die

Tropen mitten in den Niederlanden. Danach erwartet Sie ein völlig anderes Highlight: das

Eisskulpturenfestival in Biddinghuizen. Tauchen Sie ein in eine magische Welt aus Schnee und Eis,

wo internationale Künstler beeindruckende Skulpturen und märchenhafte Szenen erschaffen – alles

aus gefrorenem Wasser! Die kunstvoll beleuchteten Eisskulpturen erzählen Geschichten, lassen

Märchen lebendig werden und bieten spektakuläre Fotomotive. Die frostige Kulisse steht in

spannendem Kontrast zur Wärme Pantropicas und macht diesen Tag zu einem unvergesslichen

Erlebnis.

4. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie heute den Heimweg antreten, empfehlen wir Ihnen einen Abstecher zum ehemaligen

königlichen Paleis Het Loo bei Apeldoorn.



Fletcher Hotel-Restaurant Marknesse

Das Hotel der gehobenen SRG-Mittelklasse liegt auf der Ostseite des IJsselmeeres. Es bietet ein

gemütliches Café/Bar, eine einladende Terrasse, ein erstklassiges Restaurant und auch kostenloses

WLAN. Jedes der 112 komfortablen Zimmer verfügt über eine Klimaanlage, einen Tresor sowie

Möglichkeiten zur Kaffee- und Teezubereitung. Starten Sie Ihren Tag mit einem reichhaltigen

Frühstücksbuffet. Es steht ein hoteleigener Busparkplatz zur Verfügung, der Platz für bis zu zwei

Busse hat.

Wichtig:

Das Eisskulpturen-Festival in Biddinghuizen findet in der Zeit vom 12. Dezember 2026 bis zum 07.

März 2027 statt.
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